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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
 
A BIOKOM Nonprofit Kft Pécs, Eperfás út 3. szám alatti telephelyén a másodnyersanyag 
kezeléséhez, hasznosításához szükséges eljárás során PAAL PGS 80-40 V típusú 
bálázógépet alkalmaz, mely állapotából adódóan cserélendő. A gép több, mint 17 éves 
és több, mint 40.000 üzemórával rendelkezik. Üzem közben állandósult a problémák 
felmerülése, mely okán üzembiztonsága jelentősen romlott, emellett csere alkatrész sem 
érhető már el a géphez. 
 
A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás) tulajdonában 
található egy PAAL Group bálázó gép, a kökényi mechanikai-biológiai hulladékkezelő 
központ területén. A Társulás gépe 132 tonnával tömörít szemben a BIOKOM NKft. 80 
tonnás kapacitású gépével. A BIOKOM NKft. a Társulás gépét kívánja a jövőben 
alkalmazni, bérlés útján. 
 
A bálázó gépet a Dél-Kom NKft. nem tudja igénybe venni, mert a cementgyárak nem 
vesznek át bálázott RDF-et (Refuse Derived Fuel – másodlagos tüzelőanyag, kevert 
települési hulladék, illetve a szelektív hulladékgyűjtés maradék hulladékának 
kiválogatása után keletkeztetett hulladék). Emellett tájékoztatásuk szerint a kökényi MBH 
felújítása után sem fogja tudni hasznosítani a bálázó gépet, így annak jelenlegi 
kihasználatlansága a jövőben is fenn fog állni.  
 
A Társulás tulajdonában álló gép 9éves, de ez idő alatt mindössze 520 üzemórát ment. 
Műanyag kötöző anyaggal, madzaggal tud kötözni, amely a cementgyári felhasználás 
során a másodnyersanyaggal együtt elég, azonban az előállított bálák újrahasznosításra 
és nem égetésre kerülnek. A hasznosítók viszont csak acéldrótos kötözéssel vesznek át 
bálát. 
 
A bálázót a fent említett kötözési módszerek és bála hasznosítás okán szükséges 
átalakítani. A gyártó vállalja a gép átalakítását acéldrótos kötözésűre, melynek várható 
költsége 104.350 EUR + Áfa. Az átalakítás költségeit a bérleti díjba történő beszámítás 
mellett a BIOKOM NKft. magára vállalja, amennyiben a Társulás nem kívánja vállalni azt. 
 
Jelenleg is több olyan társulási eszköz van, melyet a Dél-Kom NKft. továbbszámláz a 
BIOKOM NKft.-nek, mint átadott eszköz használónak. Jelen ügyben is javasoljuk, hogy a 
már korábban alkalmazottaknak megfelelően a bálázógép a Dél-Kom NKft. útján tovább 
számlázással kerüljön a BIOKOM NKft. számára használatra átadásra.  
 
Annak érdekében, hogy a bálázó átalakítási költségei a gép bérleti díjába beépíthetők 
legyenek és az eszközre az átalakítás értékét aktiválni lehessen, további javaslatként 
indítványozzuk a gép átalakítási költségeinek Dél-Kom NKft. 2023. évi pótlási tervében 
történő szerepeltetését. Üzemeltető 2023. évi pótlási tervének elfogadását követően a 
bálázó gép átalakítása megtörténhetne. Annak költségei a Társulás 8/2018 (09.19.) 
számú határozata és az üzemeltetési szerződés rendelkezései alapján kompenzáció 
útján elszámolásra kerülnének. Ezt követően üzemeltetőnek szükséges elszámolnia 
továbbszámlázás során a BIOKOM NKft.-vel az átalakítással emelt bérleti díj összegével. 
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Kérem a Tisztelt Tanács döntését az érintett PAAL Group bálázó gép Dél-Kom Nonprofit 
Kft. 2023. évi pótlási tervében való szerepeltetése, átalakítása és BIOKOM NKft. részére 
használatba adása ügyében. 
 
Pécs, 2023. április 3.  
 
Péterffy Attila 
elnök 



Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás 
Társulási Tanácsának 

      /2023. (04.12.) sz. határozata 

 
 
bálázó gép átalakításáról és BIOKOM Nonprofit Kft.-nek történő használatba 
adásáról 
 
 

1. A Tanács úgy dönt, hogy az előterjesztés szerinti zsinóros kötözésű bálázó 
gép átalakítását jóváhagyja. 
 

2. A Tanács felkéri dr. Leitol Csaba ügyvezetőt, hogy a zsinóros kötözésű 
bálázógép átalakítását a Dél-Kom Nonprofit Kft. 2023. évi pótlási tervében 
szerepeltesse. 
 

3. A Tanács felkéri dr. Leitol Csaba ügyvezetőt, hogy a Dél-Kom Nonprofit Kft. 
2023. évi pótlási tervének elfogadását követően, az előterjesztés szerinti 
bálázó gép átalakítását végezze el és a teljesítéshez szükséges 
intézkedéseket tegye meg. Az átalakítás fedezetét a Dél-Kom Nonprofit Kft. 
bérleti díjának 70%-os arányú pótlási/fejlesztési kerete biztosítja. 
 

4. A Tanács úgy dönt, hogy a 3. pontban végrehajtott átalakítást követően a 
zsinóros kötözésű bálázó gép BIOKOM Nonprofit Kft. felé használatra tör-
ténő átadását jóváhagyja. 
 

 
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Magay Miklós főosztályvezető, 

dr. Leitol Csaba ügyvezető 
 
Kapják: Magay Miklós főosztályvezető, 

dr. Leitol Csaba Dél-Kom Nonprofit Kft. ügyvezető 
 


